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2. Zadatak: IzraCunavanje deformacija za ravninski okvirni nosac

M Za staticki odredeni okvirni nosac zadan i opterecen
a) N o e
c =, Prema slici a) treba odrediti:
El, 2R B - reakcije veza u osloncima Ai B
- vertikalni pomak u tocki C (wc =?)
F - vodoravni pomak u tocki D (up = ?)
A Yz 0 - kutne zakrete u to¢kama B (ag=?)i C (ac=7?)
R - skicirati i kotirati dijagrame uzduznih i poprecnih
R sila te momenta savijanja duz konture nosaca.
Zadano: F, R, # =F R, Ely = konst.
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Dijagrami unutarnjih sila duz konture okvirnog nosaca:
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Potrebne vrijednosti integrala trigonometrijskih funkcija u ovom primjeru dane su u
tablici.

(U skorijoj buduénosti, primjer ¢e biti iscrtan i ispisan uobi¢ajenom tehnikom, a sada se ovdje
daje skeniran iz radnog materijala!).
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